

Előterjesztés a Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. részvételével benyújtott nemzetközi projektről

A 72/2004 (XII.14.) BFT számú határozatában a Balaton Fejlesztési Tanács felhatalmazta a Balatoni Integrációs Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy az elnök és az alelnökök egyetértésével a hazai és nemzetközi pályázatokon egyaránt saját hatáskörben döntsön a régió fejlődését elősegítő projektjavaslatok benyújtásáról, kötelezettséget vállaljon az önerő és fedezet biztosítására azzal a feltétellel, hogy arról a BFT elnökét, majd a soron következő ülésen a Tanácsot tájékoztatja.

A Kft. a fenti határozat értelmében kérte az elnök támogatását az Interreg V-A Ausztria-Magyarország Együttműködési Program felhívására beadandó nemzetközi projektben való részvétel jóváhagyására. A Kft. a hozzájárulást megkapta, és az alábbi projektjavaslat került benyújtásra:

Living Gardens: Élőhelyek kialakítása a kertekben a veszélyeztetett fajok védelmére Ausztriában és Magyarországon

(Lebensräume im Garten für gefährdete Arten in Österreich und Ungarn)

A projekt leírása

A projekt célja élőhelyek kialakítása a veszélyeztetett növény- és állatfajok megóvása érdekében az osztrák-magyar határmenti térségben. A projekt példaként szolgál, hogy a magánkertekben és közösségi parkokban megvalósítandó egyszerű intézkedésekkel miként lehet a térség biológiai sokféleségét növelni. A projekt segít felhívni a lakosság figyelmét a biodiverzitás fontosságára, és lehetőséget biztosít számukra, hogy ismereteiket és tapasztalataikat megosszák egymással és a határ másik oldalán élő kerttulajdonosokkal.

A projekt keretében bemutató élőhelyek kerülnek kialakításra a projektben résztvevő településeken (osztrák részről Pfaffstätten, Tattendorf és Trumau, valamint magyar részről Gyenesdiás és Zalakaros településeken), amelyeket az érdeklődő látogatók szabadon felkereshetnek. A bemutató élőhelyek mintájára a helyi lakosok is hasonló élőhelyeket alakíthatnak ki a közvetlen környezetükben (a saját kertjükben és a településükön) a helyi őshonos fajok védelme és szaporítása érdekében. Segítséget nyújtva a bemutató élőhelyek kialakításához, a projekt keretében háromnyelvű (HU/DE/ENG) útmutató kerül kidolgozásra, valamint tájékoztató és figyelemfelhívó rendezvények kerülnek megszervezésre a települési önkormányzatok, a zöldterületek kezelésével foglalkozó szervezetek, valamint a helyi lakosság számára.

A projekt résztvevői:

A projekt megvalósításában 3 szervezet vesz részt: osztrák részről az Umweltschutzorganisation GLOBAL 2000 (mint vezető partner) és a Natur im Garten GmbH, míg a magyar részről a Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. A projekt megvalósítását a Balaton-felvidéki Nemzeti Park, mint stratégiai partner támogatja.

Baltoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. szerepe:

A Baltoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. a projekt keretein belül részt vesz az élőhelyek kialakítását segítő útmutató elkészítésében, valamint a tájékoztató és figyelemfelhívó rendezvények szervezésében, ezáltal segítve a bemutató élőhelyek kialakítását a résztvevő településeken és a magánkertekben.

Projekt időtartama: 21 hónap (2021. április 01. – 2022. december 31.)

A projekt költségvetése:

A Kft. projekt költségvetése: 100 099,44 EUR, melyből 85% EU-s támogatás, 10% hazai társfinanszírozás, 5% saját erő. A Kft-nek 5 004,98 EUR tényleges hozzájárulással kell számolnia, melyet személyi költségként kívánunk biztosítani.

Siófok, 2021. február 08.

Baltoni Integrációs Kft.

..../2021 (02.19.) BFT határozat

A Balaton Fejlesztési Tanács a Baltoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. részvételével benyújtott nemzetközi projektről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács támogatja a Kft. által benyújtásra került projekt megvalósítását, jóváhagyja az ügyvezető igazgató által tett kötelezettségvállalást és sikeres pályázat esetén egyben felhatalmazást ad a projekt - megismert feltételek szerinti – megvalósítására vonatkozó támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Bóka István elnök

Dr. Molnár Gábor ügyvezető igazgató

Határidő: azonnal